

## Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Львівському національному університеті природокористування

Розроблена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Львівському національному університеті природокористування має чітко окреслену мету, орієнтована на розв'язання актуальних задач і проблем, пов'язаних із моделюванням, проектуванням, дослідженням та використанням технологічних систем та машин в аграрному виробництві. Її особливістю є залучення широкого кола виробничників, роботодавців та здобувачів вищої освіти для вироблення спільної стратегії підготовки висококваліфікованих фахівців, адаптованих до реалій сучасного сільськогосподарського виробництва, базованого на технологіях керованого землеробства.

Доцільно зауважити, що перелік обов'язкових і вибіркових освітніх компонент добре структурований, має логічну послідовність їх набуття, розкриває основні етапи формування майбутнього фахівця та дає комплексне уявлення сільськогосподарського виробництва як системи. Позитивним є те, що вона враховує регіональний контекст розвитку агропромислового виробництва та перспективи запровадження новітніх технологій і техніки. Окрім того, значну увагу розробники освітньо-професійної програми приділили дослідницькій компоненті, що є важливим чинником у підготовці фахівців магістерського рівня підготовки.

Беручи до уваги сучасні виклики та проблеми з якими щодня зустрічається наша держава, економіка та сільське господарство слід більше приділяти уваги тим освітнім компонентам, які формують в здобувачеві здатності до: творчого мислення; здійснення наукових та прикладних досліджень; пошуку оптимальних рішень. Майбутньому фахівцеві це дасть змогу більш ефективно використовувати наявні ресурси, нестандартно підходити до вирішення задач.

Незважаючи на вказаний недолік вважаю, що в цілому розроблена освітньо-професійна програма відповідає вимогам стандарту вищої освіти, враховує перспективи й тенденції розвитку агропромислових формувань регіону різних форм власності та може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Львівському національному університеті природокористування.

Доктор технічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу механіко-технологічних проблем збирання і післязбиральної обробки урожаю зернових та олійних культур Інституту механіки та автоматизації агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук України

 Сергій СТЕПАНЕНКО

Підпис Степаненка С.П. стверджую.  
Заступник директора з наукової роботи-  
учений секретар ІМА АПВ НААН

 Михайло ГРИЦИШИН

